

ИТОГИ КОНКУРСА

Высокая оценка качества

В республиканской столице определены лучшие предприятия в области охраны труда

В мэрии Майкопа прошло торжественное вручение дипломов призерам и победителям республиканского конкурса «Лучшая организация по охране труда» по итогам 2023 года. Мероприятие провел и.о. руководителя городского Комитета по экономике, председатель конкурсной комиссии Заур Дауров.

Среди коммерческих организаций первое место занял Акционерное общество «Газпром газораспределение Майкоп». Диплом второй степени получило Общество с ограниченной ответственностью Лимонадная фабрика «Майкопская». Третье место получило ООО Промышленно-производственное предприятие «Буран».

В номинации среди лучших некоммерческих организаций победителем стал Детский сад общеразвивающего вида №22. Второе место получил Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Диплом третьей степени достался Адыгейс кому педагогическому



колледжу имени Хусена Андрюхаева.

На собрании было отмечено, что администрация Майкопа всегда уделяет особое внимание

организации охраны труда в учреждениях города. Приоритетной задачей на предприятиях является сохранение жизни и здоровья каждого сотрудника. Благодаря

ежедневной работе в данном направлении поддерживается необходимый уровень безопасности на производствах и создаются комфортные условия для работников.

– Городская администрация ежегодно принимает участие в проведении первого этапа республиканского конкурса «Лучшая организация по охране труда» среди предприятий, осуществляющих свою деятельность в Майкопе. Участие в конкурсе способствует повышению заинтересованности работодателей в создании для работников безопасных условий труда, а также привлечению общественного внимания к важности охраны труда, – сказал Заур Дауров.

Участники конкурса выразили признательность за высокую оценку качества трудовой деятельности на предприятиях, а также обозначили дальнейшие планы по проведению этой работы.

В заключение встречи и.о. руководителя Комитета по экономике городской администрации поблагодарил всех участников мероприятия и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество и совершенствование работы по охране труда жителей города Майкопа.

Елена СТРАМЦОВА,

Фото Александры Балабась.